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_ METTENT c~ VE.MTE 

600ÔO ARTICLES 

c^ in i-r en ve ixte 
S0U8-S0L 

PLIANT bois verni, toile rayée, grande taille. 
SEAU ÉVASÉ, tôle galvanisée, 26 Cm. 
BASSINES embouties, tôle galvanisée, 36 cm. 
BROC toit galvanisée, 5 litres. 
BOITE A ORDURES, tôle vernie, 35 cm. 
FAUTEUIL DE JARDIN pour enfants, osier blanc. 
GRILLE GRATTE-PIEDS, fil d'acier galvanisé, 50x25. 
FORTE ESSUIE-MAINS, rouleau bois blanc, 47 c/m. 
PORTE-SERVIETTES, cuivre nickelé, 2 branches mobiles. 

JOUETS - VOYAGE 
JEU DE FLECHETTES, cible double-face, avec 4 flèches. 
SEAU décoré pour jardin et plage, garni de jouets. 
LOMOMOTIVE BOIS avec tender et wagon. 
3 OUTILS DE JARDINS : bêche, râteau et serfouette. 
I ÏALLON CAOUTCHOUC couleur ou caoutchouc rouge 

étoile noir. 
SAC FOURRE-TOUT, toile havane. 

QUINCAILLERIE 
SCIE D'AMATEUR, montée, 50 c/m. 
SERRURE, pêne dormant noir, canon fer, 140 m/m. 
PINCE UNIVERSELLE, acier, 18 c/m. 
VILEBREQUIN poli, tige de 12 c/m. 
PORTEMANTEAUX, cuivre, 2 têtes, sur tringle, bois verni. 
SCIE EGOINE, pour jardinier, 35 c/m. 

•TENAILLE, acier fondu, demi-fine, 19 c/m. 
VERROU AUTOMATIQUE, bouton ovale, cuivre. 
BINETTE PARISIENNE à douille, demi-polie, deux faces, 

10 c/m. 

FAÏENCE - VERRERIE 
DESSOUS DE PLAT, faïence imprimée, tour bois, 
CAFETIERE FILTRE, 6 tasses, terre brune. 
SOUPIÈRE, faïence imprimée. 
DÉJEUNER AVEC SOUCOUPE, porcelaine jaune filets. 
3 PLATS ŒUFS, porcelaine à feu, les 3. 
2 PLATS CREUX, porcelaine à feu, les 2. 
3 PLATS A SOUPE, décor coq, les 3. 
CACHE-POT céramique, décors assortis, diam. 20 c/m. 
THÉIÈRE, terre de fer imprimée, 6 tasses. 
2.PLATS A FEU, ovales, grande taille, 30 et 33 c/m, les 2. 
BOITE A SEL, faïence imprimée, couvercle bois. 
2 SALADIERS, demi-cristal blanc, 18 et 20, les 2. 
COUVRE-FROMAGE avec plateau, demi-cristal. 
VASE TUBE, demi-cristal, pieds carrés, hauteur 50 c/m, 
VASES A FLEURS, hauteur 30 c.'m, décors et fond divers. 

VELO 
POMPE DE VÉLO, raccord S vis, longueur 33 c/m. 

MEUBLES 
2 PLAQUES DE SIÈGE, pyrogravées, 40x40. Les deux, 
GLACE « JOB », baguette or, 27x21. 

LITERIE 
KAPOK, qualité extra, le sac de 500 grammes. 
PLUMES POUR OREILLERS, bonne qualité, les 800 gr. 

CHAUSSURES 
TENNIS, toile- blanche, semelle caoutchouc, pour enfants, 

fillettes ou femmes. 
PANTOUFLES, feutre noir ou marine, semelle cuir chromé. 
DÉCOLLETÉS cretonne imprimée, doublés satinette, 

semelles corde. 
2 PAIRES EMBAUCHOIRS pour chaussures, du 36 au 45. 

Les deux paires. 

CHAPELLERIE 
JEAN-BART OU BABY, paulè nouveauté, ruban écharpe, 

• taille marine. 
CHEMISERIE 

PARURE CHEMISE comprenant : une paire boutons man­
chettes, une épingle col et une pince-cravate. 

CEINTURE SPORT, façon daim, gris ou havane, boucle 
nickel. 

OANNE pour hommes, poignée mailloche ou courbée. 
BRETELLES pour hommes, pattes tresse ou caoutchouc, 

tontes nuances. 
CRAVATES à nouer, soie brochée, rayures et dispositions 

nouvelles. 
TAPIS 

PASSAGE toile cirée vernie, dessins variés, largeur 45 c/m. 
Le mètre. 

PASSAGE, jute rayée double face, largeur 50 c/m. Le mètre. 
POUF, tissu d'ameublement, bordé nervure, une oreille. 
COUSSINS, cretonne on satinette, double face, intérieur 

coton. 
DESSUS DE COUSSIN, cretonne imprimée, dessins moder­

nes ou médaillon avec sujets. 
PAILLASSON, corde tressée, encadrement rouge ou vert, 

80x40. 
DEVANT DE LAVABO, entoile cirée, 57x80. 

ORFEVRERIE 
ETUI CIGARETTES, métal nickelé, intérieur doré. 
CISEAUX puur couturières, acier extra. 
TIRE-BOUCHONS a hélice, nickelé. 
COUTEAU ARMÉE SUISSE, 6 pièces. 

BRONZES 
PLATEAU LAQUE, étoile or, 35x27. 
BOL A SUCRE argenté, intérieur doré. 
CACHE-POT, cuivre repoussé, décors chêne et glands, 

14 c/m. 
LOUCHE, métal aciéré. modèle Louis XV. 
BUSTE, tête de femme, terre cuite. 

ÉÉÉÉÉ 

Moux 1er racvoix^ 
MENAGE 

2 CASSEROLES aluminium, 12 et 16, les 2. 
5 BOITES A EPICES fer-blanc décoré avec inscription, 

les 5. 
HACHOIR DE CUISINE, 2 mains, acier garanti, 24 c/m. 
PRESSE-PURÉE cylindrique étamé. 
BOITE A SEL fer peint décoré, intérieur bois. 
PANIER 6 BOUTEILLES, feuillard galvanisé. 
CAFETIÈRE PERSONNELLE nickelée, gobelet conique. 
CASSEROLE ALUMINIUM extra fort, queue isolante bois, 

16 c/m. 
PASSOIRE ALUMINIUM, queue emboutie, 18 c/m. 
POÊLON ALUMINIUM, manche bois, avec couvercle, pour 

réchaud, 12 c/m. 
VASE DE NUIT, émail blanc bordé bleu, 22 c/m. 
LAMPE A ESSENCE, modèle de sûreté, marque « L'Hiron­

delle »4 

RÉCHAUD A ALCOOL, récipient verre, monture fer-blanc, 
bouchon cuivre à vis. 

4 CINTRES PORTE-HABITS avec encolure, les 4. 
PLANCHE A HACHER hêtre, à rebord, article extra fort 

45 c/m. ' 
SÈCHE-SERVIETTES, 2 volets, bois hêtre verni. 
PORTE-CHAPEAUX, 2 têtes rondes, sur applique 
BOITE A LETTRES, tôle vernie. 
144 EPINGLES A LINGE bois, à ressort, la boître de 14*. 
CORBEILLE A PAIN, raphia, rectangulaire ou ovale. 
PLUMEAU DE MÉNAGE, plume coq, manche verni. 
IK ENCAUSTIQUE extra pour parquets et lino, en boite. 
BALAIS DE MÉNAGE coco extra, emmanchés. 
CABAS DE NETTOYAGE comprenant : 1 flacon Faineuf, 

1 flacon Fainoir, 1 brillant aluminium, 1 boîte Failuir, 
1 boîte encaustique, 1 paquet poudre, 1 pain Faineuf, 
1 glace. 

MERCERIE 
COTON HYDROPHILE pour pansement*, qualité SupS» 

rieure, le paquet de 350 grammes. 
SAC moleskine, à soufflet, grande taille. 
12 PELOTES COTON à repriser « Au Palmier », teintes: 

assorties, la boîte. 
600 GRAMMES ÉPINGLES laiton, tailles : 2 1/2, 3 et 4, la 

boîte. 
SACS FANTAISIE, textilose, cretonne imprimée, jute im­

primée, ou pochoir. 
50 GRAMMES SOIE ARTIFICIELLE, noir, blanc ou cou-

leurs, I'écheveau, 
OUVRAGES DE DAMES comportant : coussins, chemins de> 

table, sacs divers, au choix. 
50 GRAMMES LAINE ET SOIE, coloris mode, la pelote* 

CACHE-POT CUIVRE, 14 c/m. 
Séries 3 PLATS SOUPE, décor coq. 
Séries 2 SALADIERS VERRE, N " 2 et 3. 
VASES TUBES VERRE, pied carré 50 CM, 
BOITES 6 SAVONS Bath Soap. 
EAU DE COLOGNE. 
Séries de 2 BOUTEILLES BORDEAUX rouge, St-Emilion. 
BOUTEILLES VIN MOUSSEUX, Grand Crémant. 
BISCUITS SECS ASSORTIS. 
PETITS FOURS ASSORTIS. 
SACS TEXTILOSE ou cretonne. 
CABAS MOLESKINE. 
Paquets COTON HYDROPHILE, 300 grammes. 
CAFETIÈRES personnelles, fer-blanc, nickelé. 
CUILLERS A CAFÉ, baguette métal aciéré, les 10 . 

TRINGLES PORTEMANTEAUX cuivre, ovales, 2 tètes. 
DESSOUS PLAT, tour bois. 
CACHE-POT FAÏENCE, décorée, assortis. 
VASES COLBERT, 30 c/m, décors assortis. 
PLATEAUX LAQUE, étoiles or, 35x27. 
BUSTES FEMMES, décorés. 
PORTE-JOURNAUX, cretonne et baguette laquée. 
BOITES LINGERIE, recouvertes cretonne, 31x21. 
TABLEAUX SIMILI AQUARELLE, 24x30, 
PELE-MELE BAGUETTE laquée. 
PORTE-BROSSE S 
APPLIQUE PORTE-CHAPEAUX, double tête ronde. 
SECHE-SERVIETTES, jaune, 2 volets. 
CARTONS DE BUREAUX. \ 
Séries de 4 CINTRES PORTE-HABITS. 
4 PLAQUES DE PROPRETÉ, cuivre ajouré verni ou glace 

biseautée, 24x6.. 
12 VENTOUSES en boîte carton, la boite. 
CORBEILLE A COURRIER OU A PAPIER, fil torse cuivré. 

ARTICLES MIS EN VENTE 
DANS LEURS RAYONS RESPECTIFS 

FAUTEUILS HOLLANDAIS vernis noisette. 
TRAVAILLEUSES forme œuf, 80/50. 
MALLETTES porte-habits 60.cm. 
COUVERTURES coton chiné a Fastueuse », 180x220. 
COFFRETS acier moiré n° 3. 
SERVICES A GATEAUX 13 pièces. 
ECRINS 12 COUTEAUX TABLE, manche ébène. 
JARDINIÈRES métal argenté 262. 
SACS grain phoque noir on couleur, 22 c/m. 
EAU DE COLOGNE 76° ambrée, la bouteille. 
EAU DE COLOGNE supérieure 80°, la bouteille. 
SERVIETTES croûte vache havane 38 c/m. 
MARMITES aluminium manche bois 24 c/m. 
PARE-POUSSIÈRE toile écrue ou fil-à-fil gris. 
CHAPEAUX SOUPLES mérinos, bordés et bridés, 

galon ton sur ton. 

2 GILETS FLANELLE cretonne, 110-120-130-140, les 2. 
PARAPLUIES dames et hommes. 
PALETOTS dame unis ou jaspés. 
3 mètres lainage écossais et dam. 100 c/m., la coupe. 
3 mètres crêpe marocain 100 c/m., la coupe. 
3 mètre» tissu éponge mouliné et écossais. 100 c/m., 

la coupe. 
3 m. 60 tailleur écossais pour robes et costumes. 

100 c/m., la coupe. 
8 m. 26 zéphir grand teint 80 c/m., la coupe. 
DRAPS coton écru 3 m. x 1.60. 
BOAS autruche 90 c/m., 2 glands. 
COMBINAISONS crêpe de chine noir ou couleur. 
CEINTURES-CORSETS coutil satiné, 4 jarr. soie, 
CANAPÉ Bohême, 90x150. 

ALIMENTATION 

Pour tout achat do 15 francs à notre Rayon d'Alimentation (sauf tuera, 
cristaux et savons), Il sera remis un ticket donnant droit à 1 kilo do sucre 
raffiné Beghm qui sera délivré gratuitement au premier étage. 

MAROQUINERIE 
PORTE-JOURNAUX, cretonne fantaisie et baguette laquée. 
PORTE-MONNAIE, façon croco, tout cuir, 6ans couture. 
BOITE LINGERIE, recouverte cretonne fantaisie, 31x21. 
CADRE MARQUETTERIE, format 13x18. 
AQUARELLE avec passe-partout, baguette laquée, 30x24, 
PIPE BRUYÈRE, droite ou courbée, bout corne. 
PELE-MELE, baguette laquée, 40x20. 

PARFUMERIE 
6 SAVONS BATH SOAP, 110 grammes, en boîte. 
EAU DE COLOGNE, 60°, parfum extra, le flacon. 
VAPORISATEUR, verre moulé, balle -tombante ou balle 

fixe. 
GLACE A MAIN, biseautée, poignée pliante, 'tour nickel, 

17xti. ~ - " ~ : 
BROSSE A TÊTE, bois des îles, soie blanche. 
BROSSE A HABITS, soie noire, cintrée ou droite. 
PORTE-BROSSES, cretonne fantaisie, galon or, baguette 

laquée. 
3 BROSSES A DENTS sous étui hermétique. Les 3, 
ÉPONGE DE TOILETTE, sous cellophane. 
BOITE MANUCURE, 5 pièces. 
RASOIR MÉCANIQUE avec 6 lames acier de France. 

PAPETERIE 
ALBUM CARTE POSTALES, format à l'italienne, 35x27, 

500 places. 
ENCRIER de bureau, tout verre, 2 godets, avec couvercles. 
CHEMISES pour dossiers, couleurs asserties, 

le paquet de 40 dossiers. 
CLASSEUP avec répertoire pour bureau. 
ENVELOPPES commerciales bulle, gommage extra, 

le paquet de 500. 
CART3NNIER vert pour bureau, rabat avec fermoir et 

porte-étiquettes. * 
BOITE CORRESPONDANCE contenant : 100 feuilles et 

100 enveloppes opaques. 
COFFRET fantaisie, contenant : 25 feuilles, 25 cartes, 

50. enveloppes. 
REGISTRE-JOURNAL pour bureau, réglures Fr. et C"»". 
PLATEAU à SERVIR rond, nickel gravé, 30 c m . 

ALIMENTATION 
VIN MOUSSEUX, grand crémant, demi-sec, cuvée réser­

vée, la bouteille. 
PETITS FOURS frais, Hanin, le demi-kilo. 
BISCUITS SECS, mélange assorti. Le kilo. 
SAINT-EMILION EXTRA, yerres compris, les deux bou­

teilles. 
TISSUS 

ZÉPHIR chérif, rave ou carreaux, 80 c/m. Le mètre. 
NANSOUK mercerisé, toutes nuances, pour lingerie, 80 c'm. 

Le mètre. 
SATIN DES VOSGES, fond marine ou noir, 80 c!m. Le m. 
LAINETTE LUTETIA, 78 c/m, impression grand teint. Le 

VICHY renforcé, damier ou écossais, 100 c/m. Le mètre. 
CARREAUX NORMANDS, nouveauté pour robes ou ta­

bliers, 80 c/m. Le mètre. ' , . 
CRÉPON imprimé, lavable, foutes teintes. Le mètre. 

GANTERIE 
GANTS pour hommes et dames, satin suédé, fil armure, 

milanaise, noir et couleurs. 
BLANC 

TAIES, shirting renforcé, 70x70. 
8 MOUCHOIRS blancs, en pièce, 40x40. Les 6. 
2 TORCHONS DE CUISINE, métis, rayures rouges, 50 c/m. 
DEUX SERVIETTES nid d'abeilles, liteaux rouges, 48x80. 

Le3 deux. 
BRISE-BISE tulle, avec broderie, anneaux os, la paire.. 
DENTELLE ÉCRUE, pour stores, avec frange, hauteur 

50 c/m, le mètre. 
TABLIERS DE CUISINE, en beau Vichy, grand teint 

BONNETERIE 
CHAUSSETTES Fie, fond chiné ou rayé, teintes mode. 
CULOTTES jersey coton,'nœud ruban, noir ou couleur, 

pour dames. 
BAS, fil mercerisé, avec couture, noir et nuances mode. 
PALETOT, tricot uni ou laine jaspée, toutes nuances. 

LINGERIE 
TROUSSEAU HYGIÉNIQUE, sous enveloppe, 
LANCES, molleton blanc, 70 c/m. 
CHEMISES Empire, belle cretonne, jour fantaisie. 
LA CULOTTE ASSORTIE. 
TABLIERS Fie pour dames, toutes formes, dispositions 

nouvelles. 
TABLIERS pour enfants, formes et tissus divers, nuances 

variées, du 45 au 55. 
CONFECTION POUR DAMES 

COMBINAISONS, beau crépon, tuyau uni. toutes nuancés. 

RUBANS-FLEURS 
DEUX BRANCHES FLEURS : roses, œillets, mimosa, mon-

brésia ou hortensia : les deux branches. 
SABAL STÉRILISÉ 6 FEUILLES, grande taille. 
11 MÉTRÉS DENTELLE OU ENTRE-DEUX la pièce. 
BRODERIE DENTELLE OU ENTRE-DEUX, la pièce de 

4 m. 50. 

MODES 
PIQUET FLEURS, grand choix. 
FORME SPARTERIE, nouveauté; 

LES ARTICLES RÉCLAME ÉTANT RÉSERVÉS A NOS VISITEURS, IL NE SERA ACCEPTÉ 
AUCUNE COMMANDE PAR CORRESPONDANCE OU PAR TÉLÉPHONE. 

ÉTANT DONNÉ LA QUANTITÉ D'ARTICLES RÉCLAME MIS EN VENTE, IL NOUS SERA IMPOSSIBLE D'EN ASSURER 
POUR FACILITER LEURS ACHATS, NOUS PRIONS NOS CLIENTS DE BIEN VOULOIR 
NOTER LES EMPLACEMENTS DE VENTE OONNÉS CI-DESSUS, ET DE SE MUNIR DE 
BILLETS DE 5 FRANCS ET 20 FRANOS. AFIN D'ÉVITER LE CHANGE AUX CAISSES. 

LA LIVRAISON A DOMICILE, 

NOS MAGASINS SERONT FERMÉS LE LUNDI « MAI DE t* H. M A U H. 3*. GBA«, NERCT h CM. - UXUL 

r 


